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Ata da 139º (Centésima Trigésima Nona) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 27/08/2024 (vinte e sete de agosto do ano de dois mil e vinte e qua-

tro), às 08h22 (oito horas e vinte e dois minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, 

nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 

305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Re-

nato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Cas-

tro, Antônio Carlos Moisés Franco, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, 

Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, Maxsael Fernandes da Luz e 

Carlos Alves da Silva. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presi-

dente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a centésima trigésima quinta Sessão Ordinária 

do Quarto Período da Nona Legislatura, às 08h22 (oito horas e vinte e dois minutos). Após, o 

Presidente solicitou que a Ata da Sessão anterior seja enviada por meio de aplicativo, foi colo-

cada em discussão e em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente de-

terminou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: Mensagem n.° 013, de 

19 de agosto de 2024 – GP – Em conformidade com o disposto no art. 68, V da Lei Orgânica 

do Município de Apuí, comunico o VETO TOTAL ao Projeto de Lei n° 002/2024, de autoria do 

Vereador Gevan Pires Barbosa; Processo Licitatório n° 018/2024, Pregão Presencial n° 

014/2024 – SRP – Contratação de empresa(s) para fornecimento de refeições prontas.; Pro-

cesso Licitatório n° 019/2024, Pregão Presencial n° 015/2024 – SRP – Contratação de em-

presa(s) especializada para prestação de serviço médico para realização de cirurgias eletivas 

oftalmológicas de catarata e pterígio.; OFÍCIO N° 489/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, que disponibilize em caráter de urgên-

cia uma caçamba e uma pá carregadeira para recuperação e manutenção de bueiros, priori-

zando um bueiro que se encontra intrafegável na Vicinal Igarapé do Meio, no Setor 3 (três) 

Estados.; OFÍCIO N° 490/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, que disponibilize em 

caráter de urgência uma caçamba e uma pá carregadeira para recuperação e manutenção de 

bueiros, priorizando um bueiro que se encontra intrafegável na Vicinal Igarapé do Meio, no 

Setor 3 (três) Estados.; OFÍCIO Nº 491/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 

Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, que retorne com a operação tapa buracos nas vias 

pública do nosso município, dando ênfase à Rua Bahia.; OFÍCIO Nº 492/2024 – CMA - Solici-

tação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo, que retorne com a operação tapa buracos nas vias pública do nosso 

município, dando ênfase à Rua Bahia.; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008, DE 

19 DE AGOSTO DE 2024 – “Dispõe sobre a concessão de TITULO DE CIDADÃO APUENSE 

e da outras providências” de autoria do Vereador Daniel Nonato Paz.; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 009, DE 19 DE AGOSTO DE 2024 – “Dispõe sobre a concessão de TITULO 

DE CIDADÃO APUENSE e da outras providências” de autoria do Vereador Juvenal Belo da 

Hora.; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010, DE 19 DE AGOSTO DE 2024 – “Dis-

põe sobre a concessão de TITULO DE CIDADÃO APUENSE e da outras providências” de au-

toria do Vereador Juvenal Belo da Hora. Após, o Presidente solicitou a Primeira Secretária a 

inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos em nome do Presidente e agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade de usar a tribuna, solicitou ao Programa Luz Para Todos a 

inclusão de projetos com Placar Solar paras as comunidades ribeirinhas, como Sucunduri, 
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Matamatá, Barra do São Manoel e as demais comunidades ao longo dos rios, onde a rede 

elétrica tem dificuldade de chegar, ofício em conjunto com os Vereadores Carlos Alves da Silva, 

Maxsael Fernandes da Luz e Pedro Renato Frozzi. Solicita ao Deputado Estadual George Lins 

em conjunto com os Vereadores Daniel Nonato Paz a construção de dois poços artesianos, um 

no quilometro trinta, localizado na Vicinal Estrada Nova e outro no quilometro dezessete, loca-

lizado na Vicinal Coruja. Após a tribuna esteve a disposição do Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, que agradeceu a mais uma oportunidade, iniciou solicitando ao Prefeito Municipal e a 

Secretaria de Obras, Transportes e Urbanismo, que envie maquinas para o Ramal Maria no 

Setor da Três Estados, próximo ao Rio da Onça, para realizarem o cascalhamento do desvio 

feito pelos moradores, pois quando as chuvas começarem Ônibus Escolar não irá passar pelo 

ramal; solicita dos Nobres colegas Vereadores a aprovação da construção de uma ponte nova 

sob o Rio do Couro, localizado na Vicinal Três Estados, pois agora que teve o descobrimento 

de uma jazida de seixo, onde esta tendo fluxo maior naquela região de veículos, os moradores 

precisam de uma ponte resistente para passagem de caminhões para poder escoar seus pro-

dutos, falou que apesar de esta em época de campanha eleitoral o trabalho não pode parar e 

que a Casa Legislativa sempre estará disposta para a população; por fim solicitou que cópias 

de todos os ofícios de seu gabinete e de solicitação em tribuna do período de 2021-2024, que 

o teor do assunto seja todo o Setor Três Estados, Nova Vida, Cacoal, Cupuaçu e demais vici-

nais. Após a tribuna esteve a disposição do Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, cumpri-

mentou seus nobres colegas Vereadores, cumprimentou a todos presentes na casa e aos que 

acompanhavam em rede social, começou falando sobre o maior evento do Município, que é a 

EXPOAP o qual movimenta a economia local e da oportunidade aos moradores de ter um mo-

mento de lazer, e solicita uma Moção de Parabenização para a Comissão Organizadora do 

Rodeio, também parabenizou todos os comerciantes, a Equipe da Saúde, a Policia Militar e a 

Equipe de Segurança, que juntos fizeram a festa se tornar melhor para todos os visitantes e 

munícipes, o Vereador Daniel Nonato Paz, solicitou a palavra e solicitou Moção de parabeniza-

ção para a Equipe da Limpeza e Reciclagem, que esteve atuante desde a cavalgada até o fim 

do rodeio; solicita Moção de Pesar em favor à família do ex Vereador Marcos Lima; solicitou ao 

Incra Manaus, a retomada da titularização das propriedades do Município; solicita em conjunto 

com Vereador Maxsael Fernandes da Luz à Empresa Claro informações sobre a o andamento 

da torre da Operadora no Distrito do Sucunduri; solicita ao Secretário de Educação, Esporte e 

Cultura que seja divulgada da data do Festival de Verão do Distrito do Sucunduri e que seja 

aberta a inscrição para o Campeonato de Futsal; solicita Oficio de Agradecimento aos Deputa-

dos Estaduais e Federais que estiveram na nossa Festa Agropecuária, estes que sempre estão 

enviando Emendas Parlamentares, contribuindo para o crescimento da Cidade; solicita uma 

nota de repudio a Empresa Amazonas Energia sobre o descaso que vem tendo com os muní-

cipes, onde relata que um poste caiu e mesmo ligando três vezes para o Gerente Local para 

enviar uma equipe, para que não houvesse acidentes já que o fio estava baixo e levou mais de 

três horas para comparecerem, a palavra foi passada para o Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco onde solicita que seja feita denuncia ao Ministério Publico em relação a rede elétrica do 

município, por fim o Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi agradeceu mais uma vez a opor-

tunidade. Após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do Dia: PARECER N.° 

002/2024 – CLJRF - Que Dispõe sobre a alteração do art. 1º, da Lei Municipal n.º 133/2006, 

que institui o “Dia do Evangélico” no município de Apuí//AM, e dá outras providências. Após 

leitura; foi passada para as discussões; onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais 

a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09h03 (nove horas e três minutos), sob 
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a Proteção de Deus, declarou encerrada a 139º (Centésima Trigésima Nona) Sessão Ordinária, 

do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de 

Sousa, Chefe de Gabinete dos Vereadores lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

27/08/2024 (vinte e sete de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                  Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária         Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 


